



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE

10000 Zagreb, Ul. grada Vukovara 78, P.P. 1034
Telefon: 61 06 111, Telefax: 61 09 201

KLASA: 011-01/20-01/83
URBROJ: 525-07/0041-21-5
Zagreb, 16. veljače 2021. godine



DRŽAVNI HIDROMETEOROLOŠKI ZAVOD
n/p glavna ravnateljica dr. sc. Branka Ivančan-Picek
Ravnice 48, 10000 Zagreb

PREDMET: Mišljenje Ureda za zakonodavstvo Vlade Republike Hrvatske na Obrazac Prethodne procjene za nacrt prijedloga Zakona o prestanku važenja Zakona o sustavu obrane od tuče
- podatci, traže se

Poštovana,

Ministarstvo poljoprivrede, u skladu s odredbom članka 16. stavka 1. Zakona o procjeni učinaka propisa („Narodne novine“, broj 44/17), pristupilo je provedbi Prethodne procjene za nacrt prijedloga Zakona o prestanku važenja Zakona o sustavu obrane od tuče.

U okviru Prethodne procjene provedeno je savjetovanje putem portala E-savjetovanja u razdoblju od 14. siječnja 2021. do 29. siječnja 2021. godine te je izrađeno i objavljeno Izvješće 4. veljače 2021. godine.

U skladu s odredbom članka 16. stavka 3. Zakona o procjeni učinaka propisa Obrazac Prethodne procjene za nacrt prijedloga Zakona o prestanku važenja Zakona o sustavu obrane od tuče je dostavljen na mišljenje Uredu za zakonodavstvo Vlade Republike Hrvatske.

Dana 11. veljače 2021. godine u Ministarstvu poljoprivrede je zaprimljeno mišljenje Ureda za zakonodavstvo Vlade Republike Hrvatske, vezano za dostavljeni Obrazac prethodne procjene, u kojem Ured iznosi da Analiza sustava obrane od tuče – Izvješće i mišljenje Državnog hidrometeorološkog zavoda nije priloženo uz Obrazac prethodne procjene, niti je navedena poveznica na kojoj je isto dostupno široj javnosti. Također, ne navode se konkretni znanstveni radovi niti izvješća Svjetske meteorološke organizacije odnosno međunarodne znanstvene i stručne zajednice.

Nadalje, Ured iznosi kako je u Obrascu iznijeto da je održavanje sustava značajno financijsko opterećenje te da država troši novac svih poreznih obveznika na nešto što nema znanstvene osnove što je tvrdnja koja nije potkrepljena brojčanim podacima, niti prikazom statističke analize troškova održavanja sustava.

Također, Ured iznosi da se ne navodi niti jedan podatak odnosno analiza koja bi potkrijepila iznijetu tvrdnju da je sustav obrane od tuče dodatan problem sa stajališta zaštite okoliša s obzirom na „nekontrolirano zasijavanje atmosfere srebrnim jodidom te posljedično njegovim taloženjem na tlu“.

Slijedom navedenog, budući Ured za zakonodavstvo Vlade Republike Hrvatske predlaže da Ministarstvo poljoprivrede kao stručni nositelj ponovno razmotri moguće učinke predloženog normativnog rješenja, posebice u odnosu na zaštitu okoliša, molimo da nam slijedom prethodno navedenog žurno dostavite slijedeće:

- poveznicu na Analizu sustava obrane od tuče - Izvješće i mišljenje Državnog hidrometeorološkog zavoda,
- Financijsko izvješće o održavanju sustava obrane od tuče za razdoblje 2017. - 2020. godina,
- dodatnu argumentaciju o negativnom utjecaju srebrnog jodida na okoliš.

Traženi podaci neophodni su za upućivanje Nacrta prijedloga Zakona o prestanku važenja Zakona o sustavu obrane od tuče u daljnju proceduru donošenja na radnim tijelima Vlade Republike Hrvatske.

Za dodatne informacije molim kontaktirati Sanju Krnić Bastać, e-mail: sanja.krnic@mps.hr, tel: 099 4934791.

S poštovanjem,



DOSTAVITI:

1. Naslovu
2. Pismohrana, ovdje.